

Algemene informatie

Aanbesteding: Inrichting Vallei en afbouw (Verlengde) Duinvalleiweg t.b.v. het project Duin, Gemeente Almere
Aanbestedende Dienst: Gemeente Almere
Referentie: GON-40-24-019-T01

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Bestek, Post 01.31.01 deel 3

Vraag:
Gezien het aantal woningen lijkt ons dit een stelpost waard. Is een kosten kostenbepalende factor en zou in deel 2 moeten staan.

Antwoord:
Er wordt geen stelpost opgenomen. Verrekening geschiedt op basis van Inzetten werknemers / materieel.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Inrichten Vallei en afbouw (Verlengde)
Duinvalleiweg t.b.v. het project Duin, Gemeente Almere

Beantwoord op: 3 mrt. 2025

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Bestek, Post 62.12.01 deel 3

Vraag:
Kostenbepalende factor, kan hier een stelpost voor opgenomen worden?

Antwoord:

Er wordt geen stelpost opgenomen. Voor het toepassen van verkeersmaatregelen zijn de nodige posten onder hoofdstuk 83 opgenomen. In bijlage 22 is een voorstel van de fasering meegegeven. De uitvoering van de werkzaamheden is ter keuze van de aannemer dit staat zo ook weergegeven in Hoofdstuk 1, lid 05. Het is dan ook aan de aannemer om hier een inschatting te maken van de desbetreffende kosten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Inrichten Vallei en afbouw (Verlengde)
Duinvalleiweg t.b.v. het project Duin, Gemeente Almere

Beantwoord op:

3 mrt. 2025

Ref.nr.
3

Onderwerp:

Bestek, Post 83.15.05 deel 3

Vraag:

Kostenbepalende factor, kan hier een stelpost voor opgenomen worden?

Antwoord:

Bepaling 83.15.05 is niet opgenomen in het bestek.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Inrichten Vallei en afbouw (Verlengde)
Duinvalleiweg t.b.v. het project Duin, Gemeente Almere

Beantwoord op:

3 mrt. 2025

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Bestek, Post 830150 deel 2

Vraag:
ON heeft hier geen zicht op. Kan dit een stelpost worden?

Antwoord:
Er wordt geen stelpost opgenomen. De uitvoering is ter keuze van de aannemer. In bijlage 22 is er een richting gegeven m.b.t. de fasering. Het is de aannemer vrij om hier van af te wijken. De kosten hiervan kunnen dan worden weggeschreven op de desbetreffende bestekspost 830150.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Inrichten Vallei en afbouw (Verlengde)
Duinvalleiweg t.b.v. het project Duin, Gemeente Almere

Beantwoord op: 3 mrt. 2025

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Bestek, Post 01.11.01 uit deel 3

Vraag:
ON heeft hier geen zicht op. Kan dit een stelpost worden?

Antwoord:
Voor de bepaling "Werken, die in elkander grijpen" wordt bestekspost 850030 toegevoegd.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Inrichten Vallei en afbouw (Verlengde)
Duinvalleiweg t.b.v. het project Duin, Gemeente Almere

Beantwoord op: 3 mrt. 2025

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Bestek post 821020

Vraag:
in Post 821020 staat als hoeveelheid 12 st verkeersborden aanbrengen.
bij hoeveelheid te inlichting staan 69 borden om aan te brengen.
Welke hoeveelheid is juist

Antwoord:
De hoeveelheid klopt niet. Deze wordt aangepast in de Nota van Inlichtingen.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Inrichten Vallei en afbouw (Verlengde)
Duinvalleiweg t.b.v. het project Duin, Gemeente Almere

Beantwoord op: 3 mrt. 2025

Ref.nr.
7

Onderwerp:
Bestek post 783030 en 783040

Vraag:
Post 783030 en 783040 is geen grondwerk vermeld?
Onder welke post valt het grondwerk voor deze posten

Antwoord:
Besteksposten is incl. grondwerk. Tekst "Incl. benodigd grondwerk" wordt toegevoegd onder hoofdstuk 783 "LEVEREN EN AANBRENGEN"

MANTELBUIZEN" in de Nota van Inlichtingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Inrichten Vallei en afbouw (Verlengde)
Duinvalleiweg t.b.v. het project Duin, Gemeente
Almere

Beantwoord op:

3 mrt. 2025

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Bestek post 870010 en 870020

Vraag:

Zijn deze posten niet hetzelfde?
Beide aanvragen van KLIC melding.

Antwoord:

Klopt. Bestekspost 870020 is komen te vervallen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Inrichten Vallei en afbouw (Verlengde)
Duinvalleiweg t.b.v. het project Duin, Gemeente
Almere

Beantwoord op:

3 mrt. 2025

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Tijdsbepaling 05 blz. 4

Vraag:

Er word hier aangegeven rekening te houden met 4 fasen. Bijlage 2 suggereert 6 fasen. Rekening houdend dat er geen drie lagen op 1 dag gedraaid kunnen worden, worden dit er conform bijlage 22 dan altijd meer. Kunt u de 4 fasen uit hfds 5 aanpassen?

Antwoord:

Het aantal fasen klopt niet. Deze wordt aangepast naar 6 fasen (fase 1a, b en c, fase 2 en fase 3a en b). Bijlage 22 geeft een voorstel / wens vanuit de OG aan, maar de aannemer is vrij om hier vanaf te wijken in overleg en ter goedkeuring van de directie. De aanvullende kosten van de fasering (welke niet afgeprijsd kunnen worden op de desbetreffende besteksposten) kunnen worden afgeprijsd op bestekspost 830150.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Inrichten Vallei en afbouw (Verlengde)
Duinvalleiweg t.b.v. het project Duin, Gemeente Almere

Beantwoord op:

3 mrt. 2025

Ref.nr.
10

Onderwerp:

SROI 09 blz. 5

Vraag:

Het betreft een opdracht met grote kostendrijvers als asfalt en beton. 2% procent invulling SROI is ons o.i. niet evenredig met de benodigde arbeid in het werk. Kunt u dit percentage aanpassen?

Antwoord:

Percentage wordt niet aangepast.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Inrichten Vallei en afbouw (Verlengde)
Duinvalleiweg t.b.v. het project Duin, Gemeente Almere

Beantwoord op:

3 mrt. 2025

Ref.nr.
11

Onderwerp:

Verkeersmaatregelen post 83. blz. 71 en 72.

Vraag:

Aantal fasen uit te werken is 3, zie eerdere opmerkingen deel 1 tijdsbepaling.
Wat is juist?

Antwoord:

Zie beantwoording referentienummer 2 en 9.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Inrichten Vallei en afbouw (Verlengde)
Duinvalleiweg t.b.v. het project Duin, Gemeente Almere

Beantwoord op:

3 mrt. 2025